A' Aukeiou-EtTavaAnTmrTikéc AoKRoeic oTIC ouvapTRoeic B’ Baduou

1. Na TTopaoTACETE YPAPIKA TN ouvdptnon Yy = (X -1)2+2

u 4

-3 -2 -1 1 2 3 4

2. Na Bpeite TO TUTTO TNG CUVAPTNONG TTOU £XEl YPAPIKA TTApACTACN TN TTAPABOAR Tou
MO KATW OXAKATOG:

m 4




3. Z10 0o KATW OXAUa QaiveTal N ypagIkn TTapdoTaon TS ouvdaptnong f(x)=ax?+px+y
a) Na xapakrtnpioete cav X(ocwotr) A (AavBaopévn) KABe pia atrd TIG TTIO KATW
TIPOTACEIG :

- . a>0

? . f(2)=0

j . y =-1
R N 11 V. —%:—1

V. B<0

- VI. f(-1)<0

B) Na Bpeite :
I. To didotnua oto otroio ival f(x) <0

il. Tnv eAaxiotn iy NG f(X)
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TENIKA : M kopmodn g poporic Y =a(X+x) +8

o Aéyetar mopaBoln,

o ¢&yel aEova ovppetpiog v gubeia ............ ,

®  &YELKOPLON TNG TO CNUEIO ............ ,

o Kot UEYIeT TIUN (av TO QL. . )TOY=.ccunnnnn M eddyiom Ty (av 1o d...... )t0
E®PAPMOI'EY:

1. Tlog amd Tic mo KAt TapaforEc £xovv HEYIOTY Kot TOLEG EAAYLOTY TIUN;

y=2x*, y=4-3x", y=2+%*, y=2‘%x2

2. No mopoaoTNoeTe YPaPIKd (TpoYEpa) TIC O KATM TopuPOLES Y®PIG TIVAKO OVTIGTOLY®V TILMV

MapaBoin y=(x—1)2|y=—(x+3)"+1
o
A&ovoc coppetpiog

Kopuon

Méyiotn/eAdyiotn Ty Tov Y (kabopiote)







